



社會事

楊淑芬：全年入境旅客料增一成達4900萬 暑假外遊團約7000團與去年相若

2025年06月03日 19:30 最後更新：23:46

香港旅遊業議會總幹事楊淑芬表示，今年首4個月有超過1600萬入境旅客人次，按年升約一成，預計全年入境旅客同樣可有約一成升幅，達約4900萬人次。



她說，疫情後不少旅客都採用自由行，業界生意只恢復至疫情前大約七成，預計今年暑假外遊旅行團數目與去年相若，約有7000團。隨著航班機位供應增加，機票價格相對有所下降，預計暑假外遊團費有望輕微下調，部分可便宜一成以上。

政府早前公布推出9個旅遊熱點項目，楊淑芬指，業界正進行籌備工作，本月中會到警隊、懲教等紀律先鋒巡禮地點考察參觀，再設計新產品，目標今年第四季可推出新項目。

屬於香港盛事的香港國際旅遊展，將於本月12至15日在灣仔會展舉行，大會預計有約500家、來自60個國家或地區的參展商參加，當中三分一來自亞洲以外，並有超過7萬名公眾入場，預計入場人次可增長大約一成。



香港國際旅遊展

主辦機構董事總經理湯錦成說，今次展覽與去年一樣，分5個展廳。他提到，2019年當屆參與展商有逾600個，專業觀眾有逾1萬名，而疫情後旅遊業有所變化，認為不一定要追回當年數字，而是著重展商的質素及代表性。

大會將設有110場講座、研會及展商推介會，讓業界及公眾了解最新旅遊資訊及趨勢。首日及第二日上午為專業日，大會預計可吸引7500買家及專業觀眾；之後開放給公眾付費25元入場。

巴士的報: <https://www.bastillepost.com/hongkong/article/14981796-%E6%A5%8A%E6%B7%91%E8%8A%AC%EF%BC%9A%E5%85%A8%E5%B9%B4%E5%85%A5%E5%A2%83%E6%97%85%E5%AE%A2%E6%96%99%E5%A2%9E%E4%B8%80%E6%88%90%E9%81%944900%E8%90%AC%E3%80%80%E6%9A%91%E5%81%87%E5%A4%96%E9%81%8A>